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ffi, Procès-Verbal du Conseil Municipal

Séance du 20 mars 2026

Date de convocation : 16 mars 2026

L'An Deux Mille Vingt Six, le Vendtedi 20 Mats 2026,les membres du Conseil
municipal de la commune de Saint-Gervais, régulièrement convoqués, se sont réunis en

session ordinaite, àIa mzinq sous la présidence de Monsieut Richard SIG!fALT, Maire.

Nombre de conseillers municipaux en exercice :23, présents : 21 votants :22

Présents (par otdre alphabétique) : AUPETIT Francis, CHIRON Pierre, COIGNOT Elise,

CROCHET Thierry, DENIS Laurent, FLEURY Jean-Claude, FRIMIN Denis, GABORIT Anais,
GUIMET Sylvie, ISAAC Beftrand, LEMAIRE Philippe, MAIZERAY Jean-François, MAROUSSIE
Didier, MORTREUIL Nelly, PANIEL Angélique, POTIER Stéphanie, RIOU Marie-Claude, ROBERT
André, SIGWALT Richard, SURIN Dominique, THOMAS Lucie

Absents et excusés : DEL CID VALENZUELA Maria ayant donné pouvoir à FLEURY

Jean-Claude, MILCENT Cécile

Secrétaire de séance : CROCHET Thierrv

La séance a étê ouverte sous la ptésidence de Monsieur le Maire, Richard SIG\X/ALT, qui
a déclaÉ les membres du Conseil municipal présents et absents installés dans leur fonction.

Le Conseil municipal a choisi Monsieur Thieny CROCHET pour secrétaire.

Aptès avoir rappelé les résultats des élections municipales du 15 mats 2026, Monsieut le
Maire a laissé la présidence de I'assembiée à Monsieut Jean-Claude FLEURY, le plus âgé

des membres du Conseil municipal.

Le bureau a été constitué de deux assesseurs désignés par le Conseil municipal: Madame

PANIEL Angélique et Monsieut DENIS Laurent.

Les membres présents adoptent à l'unanimité le procès-verbal du 09 février 2026.

VIE MUNICIPALE

DCM no010-03-2026
Election du Maire

MonsieurJean-Claude FLEURY s'est porté candidat pour l'élection du Maire.

MonsieurJean-Claude FLEURY, aptès avoir donné lecture des articles L.21.22-4,L.2122-7

etL.2722-8 du Code Gén&al des Collectivités Territoriales, a invité le Conseil à procéder,

au scflrtifl secret et à la majorité absolue des suffrages, à l'élection du Maire.

Chaque conseiller municipal, à I'appel de son nom, a ptocédé au vote après passage dans

I'isoloir.

Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après :

Nombre de bulletins ttouvés dans I'utne : 22

A déduire : 05 @ulletin blanc et/ou nul)

Reste pour le nombre de sufftages expdmés : 1,7

Maiorité absolue : 09



A obtenu:
- MonsieurJean-Claude FLEURY '. 1.7 voix - dix-:epf uoix

Monsieur Jean-Claude FLEURY ayant obtenu la majorité absolue, a étê proclamé Maire et
a été immédiâtement installé.

DCM no011-03-2026
Détetmination du nombre d'adjoints au Maire

Vu l'arttcle L.21,22-2 du Code Gênêral des Collectivités Terdtoriales permettant aux

conseils municipaux de déterminer librement le nombre des adjoints au Maire sans que ce

nombre puisse excéder 30o/o de l'effectif légal du Conseil municipal,

Considérant que I'effectif légal du Conseil municipal de Saint Gerwais étant de 23

membtes, le nombre des adjoints au Maire ne peut dépasser 06,

Vu la proposition de Monsieur le Maire de créer 04 (quaTre) postes d'adjoints au Maire,

Après en avoit délibéré, le Conseil municipal, à l'unanimité,
- Décide de créer 04 (qaaTrù postes d'adjoints au Maire,

- Charge Monsieur le Maire de procéder immédiatement à l'élection de ces 04 (qaatr)
adjoints au Maire.

DCM no012-03-2026
Election des adioints au Maire

Monsieur le Maire rappelle que les adjoints au Maire sont élus au scrutin secret de liste à la

maloÀtê absolue, sans panachage ni vote préférentiel parmi les membres du Conseil
municipal.

Chaque liste est composée altetnativement d'un candidat de chaque sexe. Si après deux

touts de scrLrtin aucune liste n'a obtenu Ia majoùtê absolue, il est procédé à un troisième

tout de scrutin et l'élection a lieu à la majotrtê relative.

En cas d'êgahtê de suffrages, les candidats de la liste ayantla moyenfle d'àgela plus élevée

sont élus (cf. articles L.2122-4 etL.2122-7-2 du CGCT).

Monsieut le Maire constate qu'une liste de candidats aux fonctions d'adjoint auMate z été

déposée. Elle a été mentionnée dans les tableaux des résultats pat l'indication du nom du

candidat placé en tête de chaque liste. Il a ensuite été ptocédé à l'élection des adjoints au

Maite, sous le contrôle du bureau désrgné à cet effet.

Résultat du premier tour de scmtin

Nombre de conseillers présents à l'appel n'ayantpas pris part au vote
Nombte de votants (enveloppes déposées) :

Nombte de sufftages déclarés nul ou blanc par le bureau

(cf. att. L.66 du Code électotal) :

Nombre de suffrages exprimés [b-.] 
'

Majolité absolue :

La liste de Monsieur ISAAC Bertrand a obtenu 18 suffrages.
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Ont ainsi été proclamés à l'élection des adioints au Maire
Monsieur ISAAC Bertrand, 1"' adjoint
Madame COIGNOT Elise,2è'" adjoint
Monsieur MAROUSSIE Didier, 3è'" adloint
Madame SURIN Dominique, 4è-" adjoint

Ils ont pds rang dans l'ordre de cette liste.

Lecture et remise de la Charte de l'élu local

La loi n"2015-366 du 31 mars 2015 a prér,'u que, lots de la première réunion du Conseil
municipal, immédiatement après l'élection du Maite et des adjoints au Maire, le nouveau
Maire doit donner lectute de la Chatte de l'élu local prévue à l'article L.L1.1,1,-1,-1du Code
Général des Collectivités Territodales.

Un exemplaire de laChatte de l'élu loczla été remis à chaque conseiller avant que Monsieur
le Maire ne procède à sa lecture.

Avant de conclute le Conseil, Monsieut le Maire remet à chaque conseiller un dossier
coritenant des informations municipales, et notamment 1es dates préwues pour les prochains
conseils municipaux ainsi que les Commissions municipales envisagées.

Monsieur le Maire clôt la séance en rappelant le résultat des élections municipales du 15

marc 2026 et en remerciant le Maire sortant et son équipe ainsi que l'ensemble des élus de

la ptécédente mandature pour leur engagement âu selvice de la collectivité.

Monsieur le Maire rappelle les maîtres-mots de la méthode de la [ste majontatte, la proxinité
et la transparence, ainsi que les pliodtés immédiates de son action parmi lesquelles :

- La pérennisation de l'offre de soins,

- La mise en æuvre des projets sftucturants.

Dutes à retenir :

Bureaa municipal à / th30 : lundi 30 mars 2026

Pruchain Conni/ ntnnicipal à 20h00 : Mard,i 07 aail 2026

Les dates des Conseils municipaux en 2026 sont :

Le secrétaire de séance,

Thietry CROCHET

Le Maite,

Jean-Claude URY


